



“骑”聚一堂 关“新”一夏

多街道社区开展“7·17”骑士节关爱活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曹鑫宇 姜晓环 张靖 于忠慷慨 摄影报道)烈日炎炎,酷暑难耐。为进一步加强对新就业群体的关心关爱,在“7·17骑士节”来临之际,我区多街道社区为外卖配送员、快递小哥送去夏日大礼包以及暖心慰问服务。

黄务街道组织开展“骑”聚一堂 关“新”一夏主题活动,向在高温天气下坚守岗位的外卖配送员、快递小哥等送去一份夏日清凉。街道组织多个社区开展为新就业群体送清凉礼包慰问活动,给他们带去关心和问候。社区工作人员细心与新就业群体交流,问询生活诉求,叮嘱大家工作时要注意防暑降温、保重好身体。“小哥”们纷纷表示,将把关怀的“清凉”转化为工作的“热情”,以更饱满的精神状态完成工作。同时,针对快递员、外卖员和货车司机等新就业群体来源性广、流动性强等特点,黄务街道依托社区党群服务中心提供休息桌椅、安全插排、饮水机、急救药箱等便民服务设施,供新业态新就业群体休息放松、应急充电、避暑取暖。

建昌街社区党委依托工会户外劳动者服务站点为快递小哥、外卖小哥等新就业群体举办夏日送清凉暨第七届“7·17”骑士节活动,为身处炎夏夏日但努力上进的“小哥”们送去凉爽。活动现场,吸引50多名“小哥”参加,“骑士节”还设置颁奖环节,对在社区中积极参与志愿活动和社区治理并表现优异的骑手们进行表彰,优秀代表们还一起切了蛋糕,分发给现场参加活动的骑手们,庆祝大家共同的节



日。活动最后,建昌街社区党委为骑手们送上“清凉一夏”大礼包。外卖小哥们表示:“今天收到夏日清凉大礼包,真真切切地感受到温暖与关怀。今后将以更饱满的热情投入到工作中去,为建设美好社区贡献力量。”

毓璜顶街道总工会、南洪社区党委联合市、区总工会,在南洪街工会户外劳动者服务站点开展为户外工作者“夏送清凉”活动。活

动中,市、区总工会领导们向在高温天气中坚守岗位、辛勤付出的环卫工作者、外卖送餐员等户外工作者送去矿泉水、牛奶,以及内含毛巾、香皂、雨伞、湿巾等防暑降温物品的“夏送清凉”礼包,同时叮嘱大家注意身体健康,提高安全意识,切实做好防暑降温工作。据了解,今年入夏以来,毓璜顶街道总工会结合高温天气下广大户外劳动者们的实际需求,在南洪街“烟小暖暖新驿站”设立户外劳动者服务站点,站点内准备饮水机、雨具、工具箱、充电宝、消毒水等用品,同时配有空调、湿巾及各类防暑降温药品。站点建成后,成为周边外卖小哥、快递员和环卫工人等户外劳动者免费消夏解暑、休息小憩的好去

处。白石街道党工委在白石路10号暖“新”驿站开展“夏日送清凉安全我护航”暖“新”活动,进一步加强对快递小哥、外卖骑手等新就业群体的关心关爱,积极引导“骑士”安全出行。白石街道党工委邀请裕豪海鲜酒店一起为“骑士”们准备了西瓜、柠檬水、银耳汤、牛奶、矿泉水等消暑物品。来驿站休息的“骑士”和其他户外工作者一起边吃西瓜边喝柠檬水,在炎炎夏日中享受一丝清爽。活动期间,一部分“骑士”在街道工作人员的讲解下注册“新新向党”小程序,已经注册的“骑士”在安全出行倡议书上签字确认,为共同创建安全、和谐的出行环境尽一份责任。

我为群众办实事 社会帮扶篇

防范化解风险 筑牢安全防线

多社区开展安全生产系列宣传、检查活动



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李民 孙晓飞 曲媛媛 王丽 陈怡霏 祁君 摄影报道)为切实做好安全防范工作,确保辖区内安全生产形势持续稳定,扩大居民群众的消防知识受教育面,防患于未“燃”,连日来,多社区组织开展安全巡查、消防安全知识宣讲进社区等活动,营造安全、稳定、祥和氛围。

芝罘屯社区开展各项安全巡查和宣传,持续落实各项安全工作。社区工作人员重点对辖区沿街餐饮、农贸市场等人员密集场所的安全通道是否畅通、电线是否私拉乱接、消防器材是否配备齐全及损坏等方面进行全面检查,同时向商户详细讲解各类违规使用燃气造成的危害,提醒大家在使用燃气时,要注意“三关一开”,并对发现的安全隐患及时督促整改,将安全隐患消灭在萌芽状态。同时,社区工作人员借此机会,积极向辖区居民宣传消防安全、食品安全相关知

识及应急救护方法,切实提高广大居民的安全防范意识和应急救护能力。

福源路社区开展九小场所消防安全宣讲,网格员秉持“预防为主、防消结合”的工作方针,组织辖区商铺进行消防安全宣传,向商户讲解普及日常生活中如何预防火灾的发生等消防必备知识,督促商户注意用火用电安全。同时对商户的消防设施是否配置齐全、消防器材是否完好有效、疏散通道是否畅通进行检查。通过此次活动,进一步增强辖区商户的消防安全意识。接下来,福源路社区将继续加大安全生产宣传力度,进一步筑牢安全生产防线,助力优化营商环境。

厚安社区开展消防宣讲进社区,传播知识“送平安”活动。活动中,消防宣传人员结合社区实际情况向居民讲解防火、灭火、逃生、自救等消防知识,详细介绍常见火灾如何形成、如何发展,火灾中容易暴露的问题、时机的延误、逃生的



误区,如遇火灾应该如何快速正确逃生等内容。同时,用通俗易懂的语言为居民群众讲解各类消防器材的使用方法。最后,消防宣传人员积极与现场人员互动,一一解答。

楚和社区开展消防安全知识宣讲活动,此次宣讲主要以居家消防安全为主题,社区有关领导结合现实火灾事故案例,向居民讲解煤气泄漏、电线老化、漏电等导致火灾发生的原因,并详细介绍火灾发

生后如何处理、疏散和逃生的知识,教大家在保护自己生命的同时将损失降到最低。另外,认真解答大家对居家应急、急救等方面的问题,进一步增强居民的安全防范意识。通过此次宣讲,辖区居民深刻认识到消防工作的重要性,消防安全意识有了较大提高,知道了日常生活中如何预防火灾、如何查找火灾隐患以及发现隐患后的处置办法,为创造安全稳定的社区环境打下坚实基础。

御龙山社区 模特形体课开课

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 侯洁)为促进辖区居民身心健康,提升女性居民气质与修养,近日,御龙山社区新时代文明实践站、社区妇联联合相关单位开展“秀出风采 走出自信”模特形体课,吸引辖区居民积极参与。

课堂上,老师为大家讲解模特表演的造型技巧,从走路的步伐大小、转身方向、旋转角度等方面进行详细讲授。“抬头挺胸,迈步、叉腰、摆胯、转身……”在老师的示范和耐心指导下,居民们跟随音乐,一遍遍地重复分组练习,纠正不良姿势。经过几轮训练,大家的身姿越来越挺拔,表现越来越专业,不仅能优雅地走台步,还能从容地摆出各种造型,每个人的脸上都洋溢着自信的笑容,举手投足间透出精致和优雅。

此次活动的开展,不仅拉近居民之间的距离,促进邻里和谐,同时展现出辖区居民乐观向上的精神风貌和对美好生活的热爱。下步,御龙山社区将继续开展丰富多彩的社区活动,为社区居民搭建学习、交流活动的平台,营造和谐的社区氛围。

梁家社区 参观党性教育中心

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王琳)近日,梁家社区新时代文明实践站开展“追寻红色印记,赓续红色基因”主题活动。社区党员前往海阳地雷战党性教育中心进行参观,了解海阳地雷战的艰难历程,接受一场深刻的精神洗礼。

在讲解员的带领下,社区党员依次参观黄海之阳正道沧桑、高擎旗帜奋勇担当、石破天惊敢试闯、众志成城磅礴力量、雷乡扬名再谱华章共五个展陈部分。一段段详实的文献史料、一件件珍贵的革命文物,让大家重温那段峥嵘岁月,感悟海阳人民敢于担当舍身报国的家国情怀,点燃心中的爱国主义热情,增强为国为民的责任感和使命感。参观结束后,全体人员庄严宣誓,重温入党誓词,回顾入党初心,感悟初心使命。

以史为鉴,开创未来。通过参观学习,大家纷纷表示这是一堂生动的党性教育课,也是一次深刻的精神洗礼。在和平安宁的新时代,要不忘初心、牢记使命并付诸行动,发扬党员的先锋模范作用,学习革命先烈的奉献精神,为社区发展贡献力量。

楚泰社区 开展国防教育宣传

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 关宇)为进一步弘扬爱国主义精神,普及国防教育,增强群众国防观念,近日,楚泰社区以邻里节为契机,组织开展国防教育宣传活动,向居民群众广泛宣传相关法律法规。

活动中,社区志愿者向居民群众讲解国防建设及国防法、兵役法和相关优待政策知识,号召广大居民从自身做起,带动身边人关心、支持、参与国防建设,号召大家要有强烈的忧患意识、危机意识,筑牢国防意识的“精神长城”,营造广大群众关心国防、热爱国防、建设国防的良好氛围。

通过宣讲国防教育知识,号召大家要树立国防建设人人有责的观念,进一步增强广大社区群众的国防观念和爱国情怀。